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Gyors adatcsere a migrator™ alkalmazásával

1. Az Információs igény. A vállalati, ügyfélszolgálati por-
tálon meg kell jeleníteni az ügyfelekre, aktív szolgálta-
tásokra, számlákra vonatkozó információkat. Az aktuális 
adatokat meghatározott szerkezetben és formátumban 
kell összeszedni az érintett háttérrendszerekből (ERP, 
CRM) majd át kell alakítani és elküldeni a portál felé. 

2. Az adatok összegyűjtése. A migrator™ – a beállított para-
métereknek megfelelően, adott időpontban vagy esemény-
vezérelten – összegyűjti és beolvassa az információs 
igény ellátásához szükséges adatokat az ügyféladatbázis-
ból (CRM), egyéb műszaki adatbázisokból és a pénzügyi 
rendszerből (ERP). 

3. Az adatok transzformációja. A migrator™ az összegyűjtött, 
beolvasott adatokat a kívánt adatszerkezetre konvertálja, 
szükség esetén saját adatbázisában tárolja. A transzfor-
máció során a migrator™ ellenőrzi az adatokat, igény 
szerint hibalistát készít, és a beállításoknak megfelelően 
automatikusan javítja a tartalmi és formai hibákat.

4. Az adatok továbbítása és mentése. A migrator™ az igény 
szerinti szerkezetben és formátumban előállított adatokat 
betölti a portál rendszer adatbázisába. Az adatok ettől 
a pillanattól kezdve elérhetővé válnak, mind az Ügy-
felek, mind az Ügyfélszolgálatosok részére. Mindemellett 
a migrator™ e-mailben értesítést küld a megadott címek-
re, így az információk késedelem nélkül (on-line) rendel-
kezésre állnak. 
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Kétirányú adatmozgatás és adatkonverzió
Adatbáziskezelőktől független
Könnyű integrálhatóság
Valósidejű adatátvitel

A migrator™ a vállalati informatikai rendszerek 
egyik alapfunkcióját ellátó háttéralkalmazás: 
biztosítja az adatok különböző forrásokból való  
beolvasását, ellenőrzését és transzformációját, 
majd rendeltetési helyükre továbbítja és elmenti 
azokat. Támogatja a különböző elszigetelt rend-
szerek közötti adatcserét.

ADATMOZGATÁST ÉS ADATKONVERZIÓT VÉGZŐ 
HÁTTÉRALKALMAZÁS
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OUTSOURCING FORMÁBAN IS KÍNÁL ÜGYFELEINEK.

A migrator™ alkalmazásának üzleti 
előnyei

ELŐNYÖK VEZETŐI SZINTEN
- A már meglévő informatikai befektetések nem 
vesznek kárba;

- Az üzleti döntésekhez szükséges információk gyor-
sabban rendelkezésre állnak;

- A vállalat a partnerek és az ügyfelek felé is gyorsabb 
válaszidővel dolgozik.

ELŐNYÖK AZ ÜGYVITELBEN 
- Tovább alkalmazhatók az eddig megszokott egyéb al-
kalmazások;

- Nincs adatvesztés, a rendszer folyamatosan ellenőrzi 
az adatminőséget;

- Gyors belső adatáramlás valósítható meg;
- Az időzített háttérműködésnek köszönhetően auto-
matikusan frissülnek a céladatbázisok.

ELŐNYÖK AZ IT-MENEDZSMENT SZINTJÉN
- Az automatizmusok segítségével elkerülhetőek az 
ismétlődő, kézzel elvégzett feladatok - ezzel egyrészt 
idő takarítható meg, másrészt csökken a hibázás 
lehetősége;

- A migrator™ könnyen integrálható a meglévő rend-
szerekhez, nem szükséges újabb fejlesztés a beveze-
téséhez, az alkalmazás közvetlenül eléri a szükséges 
adatokat;

- Több különböző rendszer tud a migrátor™ közvetíté-
sével egyszerre kommunikálni;

- Újabb alkalmazások is könnyen illeszthetők a vál-
lalati informatikai rendszerbe.

TECHNIKAI HÁTTÉR

A migrator™ többféle lehetőséget biztosít az adatok moz-
gatására, például SQL (JDBC vagy ODBC segítségével), 
fájlokon keresztüli adatkezelést. A rendszer számos kom-
munikációs protokollt támogat, mint például FTP protokoll, 
SOAP, RMI. Az adatforrások – a teljesség igénye nélkül 
– SQL, Oracle, DB2, Excel, fl at-fi le-ok, vagy fájlrendszerek 
is lehetnek. 
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migrator™   
A vállalati ügyvitel számos adatbázist alkalmaz, amelyek különböző funkcionalitásokhoz kötődnek – pl. CRM, Business 

Intelligence, ERP -, különböző szállítóktól származnak, és ebből következően különböző szabványok szerint működnek. Ha 

egy vállalat biztosítja a migrator™ ETL (Extract, Transform, Load) eszközzel a különböző adatbázisok közti gyors adat-

áramlást, az adatok összegyűjtését, az alkalmazások közti hibamentes konverziót és az adatoknak a céladatbázisba való 

eljuttatását, akkor az egyes alkalmazások előnyei hatványozódnak, és különösen nagy mértékben növelik a felhasználó vál-

lalat versenyképességét. A migrator™ olyan háttéralkalmazás, amely mindezt valós időben végzi el, és alkalmas olyan 

belső adattárházak építésére is, amelyek egyszerre több adatforrásból táplálkoznak és – ugyancsak egyidőben – több cél-

adatbázis számára teszik elérhetővé az információt. A migrator™ bármely alkalmazáshoz könnyen integrálható, sőt, sok 

esetben megvalósítja az integrációt a különböző alkalmazások között. 

A migrator™ MEGHATÁROZÓ 
FUNKCIONALITÁSAI

Adatbáziskezelőktől való függetlenség
A megoldás bármely adatbáziskezelőhöz illeszthető, így 
a heterogén vállalati informatikai rendszerekben is teljes 
értékű integrációt tud megvalósítani.

Nem adatbázisban tárolt adatok kezelése
Az alkalmazás támogatja a nem adatbázisban tárolt adatok 
kezelését, akár adatforrásként, akár outputként. Legyen az 
adatforrás vagy az output akár excel, text file vagy éppen 
xml, a migrátor képes betölteni, feldolgozni és továbbítani 
a kívánt adatokat.

Valós idejű adatintegráció és -konverzió
A belső és külső igényeknek megfelelő szerkezetű adatok 
valós időben állnak rendelkezésre. A migrator™ kezeli az 
ismert adatbázis szabványokat, azokat könnyen felhasznál-
ja forrásként, és a céladatbázisoknak megfelelő szerkezetbe 
konvertálja az adatokat. 

Egyedi transzformációk
Tetszőlegesen megadott attribútumok alapján lehetőség van 
a meglévő adatbázisok igényeitől eltérő transzformációk 
végrehajtására is. Ezt indokolhatják üzleti logikai meg-
fontolások, vagy akár az adatokat fogadó külső személy 
igénye. 

Időzített feladatok – automatikus feltöltés
Az időzített háttérműködésnek köszönhetően automati-
kusan frissülnek a céladatbázisok, illetve automatikusan 
kerülnek elküldésre a külső címzetteknek szóló, megfelelően 
strukturált információk. 

Adatminőség
A kinyert adatokat a teljesség és a pontosság szempont-
jából ellenőrzi a migrator™, így biztosítva a felhasználónak 
a megnyugtató adatminőséget. Az eltérések hibalistákon 
gyűjthetők ki, és beállítható a duplikátumok összevonása 
is.  Az egyértelműen megfogható adattartalmi és formai 
hibákat automatikusan javítja a rendszer.

Adatok továbbítása belső és külső 
adatbázisokba vagy címekre 
Az adatok továbbítása valós idejű integrációs szolgáltatá-
sok segítségével (RMI, RPC, WebService, DataQueue, Java 
Messaging Service) történik. A transzfer célja lehet belső 
vagy külső adatbázis (DB2, Oracle, MSSQL, SyBase, SAP 
MaxDB, FireBird, PostgreSQL, MySQL, Derby, Access stb), 
lokális vagy távoli fájlrendszerek (Excel, XML vagy Plain 
text fájlok), de e-mailen is elküldhetők az adatok. 

Kinek ajánljuk a migrator™ megoldást?

Azok a vállalatok, amelyek adataikat nem csak az 
egyes alkamazásaik határain belül, hanem azokon 
átívelően kívánják használni, olyan ETL eszközhöz jut-
nak a migrator™ migrátor alkalmazásával, amely vál-
lalati szinten biztosítja az adatintegrációt.

A migrator™ a legkülönbözőbb adatforrásokat képes 
kezelni, az összegyűjtött adatokat pedig az ugyancsak 
különböző céladatbázisok igényei szerint transzformálja 
és biztosítja a megfelelő elmentésüket. A migrator™ 
integrálja a meglévő alkalmazásokat, és a további új 
alkalmazások beillesztését is könnyebbé teszi.

A migrator™ helye a vállalat adatkezelési 
rendszerében

A migrator™ valamennyi elterjedt formátumú adatfor-
ráshoz hozzáfér, s ezeket szabványos protokollok segítsé-
gével éri el.

A migrator™ a különböző adatforrásokból kinyert ada-
tokat a cél-adatbázis adatszerkezetére konvertálja, de 
a transzformáció más, egyedi feladatnak megfelelő 
logikát is követhet. Az adatgyűjtés és transzformáció 
adatminőségét különböző ellenőrző algoritmusok bizto-
sítják. 

Az adatok továbbítása és mentése valós idejű integrációs 
szolgáltatások segítségével történik ismert formátumú 
céladatbázisokba, fájlrendszerekbe - vagy akár elküldésre 
kerülhetnek előre megadott címekre e-mailben.
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